

六旬儿媳尽孝心 百岁婆婆享清福

□本报记者 孙书贤

“妈，今中午咱包饺子吧，是您最爱吃的素馅。”“好，我又有口福了。”11月5日上午11时许，周金环用轮椅推着百岁婆婆张连英在休闲广场边晒太阳，边商量着做中午饭。近日，记者采访了这对亲如母女的婆媳。

今年60岁的周金环家住郟县龙山街道西关街社区。37年来，她将婆婆照顾得无微不至，在周金环的照料下，104岁的婆婆

精神矍铄，身体硬朗。在郟县西关街，提起周金环，人们都会竖起大拇指说：“老太太有福气，遇到了百里挑一的孝顺媳妇。”

1976年，周金环与回民孙长剑结婚。当时孙长剑是个一月只有3块钱生活补助的民办教师，她一个人挑起了种田、伺候老人的重担。她知道婆婆爱吃面条，专门做手工擀的绿豆面条，面条里还放了红薯叶或芝麻叶，用羊肉汤下面，婆婆吃得有滋有味。婆婆爱吃素水饺，她就隔三差五

地给婆婆包饺子，豆腐、鸡蛋加白菜做的素馅，饺子个小皮薄，让婆婆吃得胃口大开。

婆婆年龄大了，周金环就和婆婆同居一室，便于早晚照看老人。由于婆婆左肩病残，穿衣、梳头十分不便，周金环就照顾婆婆穿衣、脱衣、梳头、洗澡、洗脚、剪指甲。2008年冬天，周金环的大女儿从济南寄回一件棉袄，周金环不舍得穿，就穿针引线改成老年棉袄给婆婆穿。婆婆穿上新棉袄逢人就说：“这是俺媳妇给我做

的袄，穿着可得劲了。”2011年4月，丈夫孙长剑要去广西出差，周金环叮嘱丈夫给婆婆买一对玉镯子。孙长剑把玉镯子买回来后，周金环亲自给婆婆戴上，百岁老人乐得合不拢嘴。

2011年12月，周金环被市委统战部、市民委、市妇联授予“民族团结一家亲好媳妇”光荣称号，并出席了市第八届民族团结进步表彰会。今年5月，周金环家又获得第九届“全国五好文明家庭”称号。

卖招教考试答案 三嫌犯被批捕

□记者 樊建伟

本报讯 刘某等人在汝州市招教考试中卖给考生答案。记者昨天从汝州市人民检察院获悉，刘某等3人因涉嫌非法获取国家秘密被检察机关批捕。

据汝州市人民检察院侦查监督科科长靳京伟介绍，今年6月初，刘某在网上看到汝州市2014年招教考试的信息后，便萌生了借考试牟利的念头。刘某在网上购买了一些作弊设备，在招教考试报名及现场确认期间，刘某伙同郑州市的韩某、于某等人在汝州市人力资源和社会保障局门前发放考试包过的宣传页。

考试前夕，刘某等人与一些考生签订了“承诺书”，内容大致为“购买考试答案笔试通过后每科付款8000元。笔试未通过则分文不取”。后刘某在网上以2000元的价格购买了一份考试答案。

7月15日，招教考试当天上午11时许，刘某、韩某在使用作弊设备向考生发送答案时被巡逻民警抓获。

经相关保密部门鉴定，汝州市2014年招教考试试卷及考题答案属于秘密级国家秘密，刘某等人非法购买答案，并使用作弊设备传输给考生，已经涉嫌犯罪。

案发后，购买考试答案的裴某、李某等30多名考生被取消考试资格，考试成绩作废。



金灿灿的蜜柚 惹人爱

昨天上午，在市区光明路南段一果蔬市场，一名摊主正在摆放新鲜蜜柚。

据了解，今年柚子产地丰收，蜜柚大量上市，价格在每斤（1斤=500克）3元左右。柚子能降火解毒，深受市民喜爱，不少水果摊位每天的销售量都在百余斤。 本报记者 张鹏 摄

行驶在路上，请您小心点

鲁山一大货车与面包车相撞 事故造成两人身亡

□记者 胡耀华

本报讯 11月11日晚，鲁山县城北环路西段发生惨剧，一辆面包车与一辆大货车迎头相撞，面包车内两名男子当场身亡。

事故现场位于北环路大潘庄桥西数十米处。记者当晚11时许在现场看到，这是一拐弯路段，两车车头紧贴在一起，大货车无碍，面包车被撞得严重变形，鲁山县公安消防大队官兵和鲁山县公安交警大队民警正在将面包车内前排座位上的两名男子救出。经现场医护人员检查，被救出的两名男子已经没了生命迹象。

据了解，民警当晚10点37分接到报警，因担心汽油泄漏造成火灾，遂派遣两辆消防车共14名队员赶到现场施救。

目前，事故原因正在进一步调查中。

醉驾撞上面包车 李某被拘留

□记者 孙书贤

本报讯 11月11日下午，郟县凤翔大道中段发生一起交通事故，一名男子醉酒驾驶一辆面包车与另一面包车相撞，两车不同程度受损，所幸没有造成人员伤亡。

11月11日下午6时28分，记者赶到事发现场看到，一辆车牌号为豫DNY583的面包车车头朝西停靠在公路北侧的花坛边上，司机是一名男子，坐在副驾驶座位的一名男子蜷缩着身体昏迷不醒。该车右侧前车身严重变形，

右前侧车轮被撞掉。在公路中央，另一辆面包车右侧被撞变形，路面撒满了车辆碎片。

郟县公安交警大队事故中队的民警赶到事发现场后，拨打了120急救电话。民警询问得知，司机系醉驾，民警随即将司机带上警车。郟县人民医院的急救人员赶到现场，在围观群众的帮助下将昏迷的男子从车里抬出，并送往医院救治。

被撞面包车司机邱先生告诉记者，当时他驾车由西向东行驶，走到该路段时，对面一辆面

包车突然从路边冲出来，他急忙转向躲避。据目击者介绍，醉驾司机与另一面包车发生相撞后，右前侧车轮被撞掉，车斜着冲过公路撞上了公路北侧的花坛。

昨天上午，郟县人民医院急诊科医生告诉记者，被送入医院的男子没有受伤，只是喝醉了，醒酒后已经离开医院。郟县公安交警大队事故中队的民警告诉记者，经过检验，肇事司机李某是醉酒驾驶。

目前，事故正在进一步处理中，李某因醉驾已被拘留。

摩托车电动车相撞 骑电动车女子受伤

□记者 胡耀华

本报讯 11月11日上午8时许，鲁山县城墨公路与南环路交叉口发生交通事故，一辆摩托车与一辆电动车相撞，骑电动车女子受伤。

当天上午8点28分，记者在

现场看到，路面上有一滩血迹，鲁山县公安交警大队民警在现场询问相关情况。

一名围观市民告诉记者，事故发生约20分钟前，一名穿着红上衣的女子骑电动车由墨公路向南行驶，一辆由西向东的两轮摩托车与其相撞，骑

电动车女子受伤。随后赶到的急救车将受伤女子送往鲁山县人民医院。

据处理此次事故的鲁山县公安交警大队民警江警官介绍，骑摩托车男子无碍，受伤女子目前仍在医院接受治疗，事故原因正在进一步调查中。

叶县打掉一重大盗窃团伙

□记者 赵志国

本报讯 3名农民大肆盗窃叶县一家企业机器零件后，将价值8万元的机器零件以900元的价格卖给一家废品收购站。11月8日，叶县公安局保安派出所打掉了这个重大盗窃团伙，3名犯罪嫌疑人落网，1人在逃。

据叶县公安局办案民警介绍，去年2月14日，叶县保安镇村民李某、王某、张某3人驾驶机动三轮车潜入保安镇马头山风力发电工地拆卸机器零件，盗窃零件价值8万余元，造成直接经济损失27万余元。随后，3人将机器零件以900元的价格卖给保安镇张某某的废品收购站。

案发后，保安派出所多次追踪4名嫌疑人的下落。11月8日，得知李某等人在家中出现，保安派出所迅速出击，将李某、王某、张某某抓捕归案，并分别以涉嫌盗窃、隐瞒犯罪所得被刑事拘留。目前，叶县警方正在全力追捕在逃的张某。